
Revíziós protézisek beültetése 

(protézis helyettesítése mással/revíziós artroplasztika) 

Minden protézis élettartama korlátázott, ennek időtartamát több tényező befolyásolja: műtét 

alatti szövődmények, fizikai terhelés. Ezért, a protézisek gyorsabban kopnak a fiatal, 

fizikailag tevékenyebb személyek esetén. A protézisek lassú, de biztos kopású anyagokból 

készülnek. Egy protézis helyettesítési műtétje a „revízió” nevet viseli. 

A revíziós műtéti beavatkozás nehezebb, mivel a protézist csontos sérülések veszik körül. A 

tapasztalt műtőorvosaink segítségével, az alkalmazott protézisek és speciális felszerelések 

révén, kiemelt minőségű orvosi szolgáltatásokban biztosítunk. 

Beavatkozás előkészítése 

A műtéti beavatkozás előtt, szükséges egy teljes orvosi felmérés. Különböző vizsgálatokat 

kell elvégezni: kardiológiai vizsgálat, röntgenfelvételek, labor vizsgálatok. A teljes 

dokumentáció és orvosi vizsgálatok listája itt található. 

Fontos az orvos tudomására hozni a rendszeresen szedett gyógyszereket. Ugyanakkor, a 

műtét előtt hasznos egy fogászati és urológiai vizsgálat is, fertőzések kizárására. 

Érzéstelenítés 

Az érzéstelenítés típusát az aneszteziológus határozza meg, a beteg klinikai és para-klinikai 

kivizsgálása után. Ha nincsenek jelentős ellenjavaslatok (főként kardiovaszkuláris 

bántalmak), rutinszerűen a kombinált epidurális és teljes altatást alkalmazzák. Az epidurális 

érzéstelenítést a műtét után 2-3 napig folytatják, a fájdalom csillapítására, valamint a beteg 

minél gyorsabb mobilizálására. Az eljárás előnyei: 

 Fájdalom hiánya (non-stop ellenőrzött) 

 Állandó vérnyomásérték biztosítása 

 Vérzés csökkentése minimumra 

 Seb gyors gyógyulása vérömlenyek nélkül 

 Minimális fájdalomcsillapító adagolása 

 Fájdalommentes, gyors mobilizálás (2 órával a műtét után) 

 Érzéstelenítés mellékhatásainak csökkentése (álmosság, hányinger, hányás, puffadás, 

bélműködés leállása, vizelet visszatartás) 

Műtéti beavatkozás 

A műtéti beavatkozást érzéstelenítés mellett végzik és általában 40 percet tart; ez idő alatt, 

csontrészleteket távolítanak el, a sérült porccal együtt, majd ezeket fém, műanyag vagy 

kerámia protézis alkotóelemekkel helyettesítik. Az ortopéd a megfelelő típusú protézist 

választja ki és részletesen információkkal szolgál az eljárás megértésének érdekében. 

Műtét utáni ellátás 

http://archive-ro.com/page/2114641/2013-05-19/http:/www.clinicco.ro/betegek-es-hozzatartozok/beutalas/


A műtét után, a beteg 1 napig az intenzív terápia osztályon marad, majd visszakerül 

szobájába. A beavatkozást követően, a teljes orvos-csapat, az aneszteziológustól a 

szakorvosig,  asszisztensekig és ápolókig,  gondoskodni fognak ellátásáról, minél gyorsabb és 

biztosabb rehabilitációja érdekében, szakmai és személyes tevékenysége folytatására. Ebben 

az időszakban a klinika személyzete biztosítja szükségleteit (higiéniai, élelmezési stb.), 

hozzátartozók segítsége nélkül. 

CSÍPŐ IMPLANTÁTUMOK/PROTÉZISEK 

A csípőízületre francia BIOTECHNI implantátumokat/protéziseket használunk. A 

BIOTECHNI cég 1984 alakult, és a világ minden részén jelen van, fő célja termékei által 

megfelelni a szigorú orvosi szükségeknek és betegek elvárásainak. Jelentős emberi, 

technológiai és pénzügyi forrásokat alkalmazva, a BIOTECHNI cég csúcstermékekkel 

rendelkezik. 

A teljes revíziós és rekonstrukciós protézis lehetővé teszi az előzőekben beültetett, 

rongálódott protézisek  revízióját, jelentős csonthibák vagy csontszövet veszteségek esetén. 

Egy moduláris protézis, amely bármilyen anatómiai morfológiára adaptálható, amit 

disztálisan zárócsavarral rögzítenek. 

Térd Implantátumok/Protézisek 

A revíziós térdprotézis  lehetővé teszi az előzőekben beültetett, rongálódott 

protézisek  revízióját, jelentős csonthibák vagy csontszövet veszteségek esetén. Egy 

moduláris protézis, amely bármilyen anatómiai morfológiára adaptálható. 

A klinikában alkalmazott térdprotézisek Franciaországban készülnek, C2F Implants név 

alatt.  

Lehetséges szövődmények 

Az artroplasztika jelentős műtéti beavatkozás; minden elővigyázatosság ellenére 

szövődmények nem kizárhatók, mint például:  

 vérvesztés 

 ér vagy idegsérülések 

 műtéti seb gyógyulása 

 fertőzések 

 combcsont repedése 

 

Kórházi ellátás 

A kórházi ellátás időtartama betegenként és protézisként változó; általában 7-10 nap. A 

korházi tartózkodása alatt a beteg fájdalomcsillapító, fertőzés és vaszkuláris szövődmények 

elleni gyógyszeres kezelést kap. Ugyanakkor, orvosi felügyelet alatt, különböző gyógytorna 

gyakorlatokat kell elvégezni a műtött ízület rehabilitációja, járás és más tevékenységek 

folytatása érdekében. A kinetoterápia segítségével visszanyerheti az ízület mozgékonyságát 

és az izomerőt is. A CLINICCO betegei a kórházi tartózkodásuk ideje alatt egy 

kinetoterapeuta állandó segítségét élvezhetik. Elbocsájtás után a teljes felépülési program a 

CLINICCO Orvosi és Sport Rekuperációs Központban folytatható. 

 


